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A transformacdoe de um numero decimal em fracdo € uma
tarefa bem mais simples. Afinal, os numeros decimais sac
representacoes de fraches decimais, isto €, fracoes cuo
denominadores s&o os nameros 10, 100, 1 000, 10 000 etc__.

Uma forma simples de transformarn
numernos decimais em fracdes €
tomar, como numerador, © nNuUmere
decimal sem a virgula e, como
denominador, a unidade (1),
seguida de tantos zeros quantas
forem as casas decimais do
namero dado. Observe:

NUMEROS DECIMAIS

ecomvoce! ! 'J

1 — Transforme os numernes decimais em fracdes decimais:

a) 9,3=
D) 4,25 =

a) 0.8=
b) 1.9=
cy 0.27 =
a) 2,63 =
e) 0,003 =
) 10,245=

3 — Represente os decimais com algarismos:

a) sete centésimos =
b) quinze milésimos =
c) nove milésimos =
d) cinco milésimos =
e) dois inteiros e quatro décimos =
) nowve inteiros e dois centésimos =

g) seis inteiros e vinte e um centésimas =

h) oito inteinos e vinte e oito milésimos =

A ORDEM DOS NUMEROS DECIMAIS

D5 (W
= 10 — 100
241 7 345
2.41=""1 7.345 =
= 100 1 000
etanol:
RS 2.79

diesel:
RS 2,399

Observe o preco dos combustiveis. Se quisermos colocar
esses valores em ordem crescente, na tabela abaixo, como

fariamos?
O = PR O

mais barato

===
<=

FIQUE LIGADO 11

Para ordenamnos numeros decimais. devemos comparar
a parte inteira de cada numero €. em seguida, a parte
decimal (décimos ou centésimos,. ou milesimos._. )

Ex.: 541 e 5379

‘Os dois nimeros possuem o algansmo 5 na parte inteira_
SO com essa comparacao, nao ha como saber quem € o
maior.

Porém. se observarmos a parte decimal, temos:

5,41 possui o algarismo 4 na casa dos deécimos.
enguanto que o numer 5,379 possui o algarismo 3
nessa mesma casa.

Sé& com essa informacdo, ja sabemos que o 5,41 &€ maior
que 5379, sem que haja a necessidade de comparacao
com as demais casas decimais.

‘ ' Quem'é maior?
0.4: 0,21 :
~. 0,3950u 0,019 2
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(A) 0.4
(B) 0.21
(C) 0,395
(D) 0.019



mailto:augussta.papadakis@gmail.com
mailto:crussoralves@gmail.com
mailto:profpatyatividaderemota@gmail.com

Sistema Monetario
1 - Marcia faz sabonetes arlesanals. Veja o cartaz que

ela elaborou.
Compre 3
sabonetes
por apenas
- RS 5,00!
Rl ol e e D
Se uma pessoa comprar 18 sabonetes, ela pagard
Rs— ORUPO PRICO

3 200
° 1w

] 1500
Sos 2 P
" 00

" 00

Se 3 sabonetes custam 5 reals, para
saber o preco de 18 saboneles,

precisamos saber Quanios grupos de

3 -Ovserve as Quantias, em dinherro, de Marcos e Fabio.

a)Marcos. RS

2 - Uma ooceira gasta 2 quilos de a¢0car para preparar
7 bolos. No més passado, ela preparou 28 bolos.

Quantos quios de agUcar el gastou?
Soug 3o

€) Qual 3 arderenca de valores entre 0s 0ots?
Solugdo: Cllculor

d) Ametade da quantia de Marcos é RS

1) O vaior da Quantia Que 0s dois possuem jumos é
RS




